

Ispravak Uredbe Vijeća (EU) 2019/796 od 17. svibnja 2019. o mjerama ograničavanja protiv kibernetičkih napada koji predstavljaju prijetnju Uniji ili njezinim državama članicama

(Službeni list Europske unije L 129I od 17. svibnja 2019.)

Na stranici 4., u članku 4. stavku 1. točki (a):

umjesto: „(a) potrebni za zadovoljavanje osnovnih potreba fizičkih osoba navedenih u Prilogu I. ...”;

treba stajati: „(a) potrebni za zadovoljavanje osnovnih potreba fizičkih ili pravnih osoba, subjekata ili tijela navedenih u Prilogu I. ...”.
